

热心群众合力救起落水老人



本报讯(吴为 谢婧 陈文 翟进)10月11日上午10点多钟,一名60多岁的老人在河边钓鱼时不慎落水。紧急时刻,热心群众虞已芳、冷国庆先后跳下河救援,很快将落水老人救上岸。目前,镇江新区公安分局姚桥派出所正在为两人申报见义勇为为奖励。

事发当天,家住姚桥华山的虞已芳前往大路镇办事,途经沙腰河时见河面有水花扑腾,且岸边只有渔具,但并未看见钓鱼人。平时喜好钓鱼的虞已芳,第一反应就是钓鱼人可能已经落水。

时间就是生命!虞已芳急忙向摆放渔具的岸边奔去。几乎同一时间,恰巧路过此处的冷国庆也注意到了这边的情况。两人先后跑到岸边,发现一名钓鱼老人脸朝下栽在河中,眼看着挣扎的动作越来越小。两人想都没想立即跳入水中,通力合作,左右架起老人的肩膀,成功将其救助上岸。

上岸后,老人因惊吓过度加上天凉受冻等原因,浑身不能动弹说不出话。冷国庆随即第一时间报警。待姚桥派出所民警赶赴现场处置后,虞已芳、冷国庆这才安心离去。

民警欲将老人送往医院进行检查,被老人拒绝。老人请求民警将其送回家中。随后,民警安排人员将老人及渔具、电动车一起送回家中,并嘱咐其家人妥善照顾。

危急时刻,民警把她拉了回来! 警民联动救下轻生女子

本报讯(陈文 吴为 陈曦 翟进)10月16日,镇江新区公安分局大港派出所民警争分夺秒,通过警民联动,成功救下一名欲轻生的女子。

当天中午,大港派出所接群众报警称,辖区内一小区高层住宅里有名女子坐在窗户外沿,可能想轻生。接到指令后,民警孙君一行迅速赶往现场救援。

在社区工作人员的协助下,孙君迅速找到轻生女子的家。

开锁师傅将门打开后,孙君冲进屋内发现一名女子正坐在窗户外侧,稍有不慎就可能掉下去,情况十分危急。孙君一边言语安抚女子稳定其情绪,一边找准时机迅速上前,将女子从窗户外拉回屋内。随后,孙君及时通知其家人到场。经询问,女子可能因家庭矛盾才有此冲动之举。民警通过耐心调解,女子最终打消了轻生念头。

患者浑身抽搐,突然晕倒 社区医生第一时间展开救助

本报讯(周稳稳 林兰)“医生!医生……有人在服务中心停车场晕倒了!”10月18日早上8点40分,京口区大市口社区卫生服务中心中南分部全科诊所门口,一位男士焦急地呼喊着。

解学孜医师问清患者晕倒地点后,立即与护士王颖拿起急救箱、听诊器、血压计等,前往事发地点抢救患者,工作人员同时拨打120。解学孜和王颖迅速跑到患者身边,只见患者双眼紧闭、面色苍白、浑身抽搐、意识较模糊,不能回答问题。解学孜为患者做体格检查,

王颖为患者测生命体征、测量血压、血糖等。

经检查,患者颈动脉搏动正常,心率正常,血压143/76。经过家属口述,患者抽搐、晕倒的原因可能是口服环孢素引发的震颤。10分钟后,120到达现场。医护人员与120医生进行了病情交接后,将病人送上了急救车,之后回到了门诊岗位上。

下午,中心医护人员对患者进行了电话随访,患者家属在电话中连声道谢。由于急救及时,患者此时已无大碍,正在家中休息。



开展专业技能辅导超100场次 福利中心志愿服务队用心守护老年人健康

本报讯(朱秋霞 闵裕)老年人跌倒有什么危害?生活中如何防跌倒?10月18日,市社会福利服务中心“情暖夕阳”志愿服务队走进镇江新区丁卯街道马家山社区,给居民带来一场生动的健康讲座。

讲座中,福利中心党总支副书记、副主任杨守红结合日常生活,以PPT形式图文并茂地讲解了老年人跌倒的定义及危害、跌倒的相关因素、预防知识以及跌倒的现场处理,并列举个人的真实案例,提醒老年人重视生活中的细节,消除居

家安全隐患。在“胰岛素笔的使用方法”技术宣教中,福利中心医生用通俗易懂的语言讲解了胰岛素笔的安装及使用。

据了解,“情暖夕阳”志愿服务队成立于2006年,由福利中心第一党支部的多名医师、护师等组成,目前中心第一党支部22名党员都是志愿服务队成员。志愿服务队认真调查分析老年人养老需求及机构护理培训需求,以易学常用和职业素质培养为核心,制定了科学、合理的培训计划,免费为家庭护理者、机构养老护理者、为

老服务志愿者提供护理培训和健康咨询服务。

同时,志愿服务队多年来还不定期义务前往丹阳、扬中、句容等地,通过进社区开办“老年人养生课堂”科普养老知识、进机构培训护理员实操、进志愿者团队辅导为老服务技巧与常识,助力提升我市为老服务水平。目前已开展专业技能辅导超100场次。“今后志愿服务队将持续聚焦健康知识的传播及科普活动,为周边社区居民开展全方位的、科学的、专业的健康讲座服务。”杨守红表示。



10月17日,京口区四牌楼街道江山名洲社区联合市三五九医院、京口区同行社会公益发展中心,在小区广场开展“义诊送健康 情暖重阳节”便民服务活动,为居民开展免费量血压、测血糖、理发、眼科检查、法律咨询等便民服务,并为社区80岁以上的老人送上重阳糕。

王呈 巫静 摄影报道

10月18日,润州区金山街道润州山路社区联合言和社会工作服务中心开展“九九传孝善 欢歌满金秋”文艺汇演,以载歌载舞的方式迎接重阳节的到来。现场还为居民开展理发、健康咨询、口腔检查、防诈骗宣传等服务,将便民举措送到群众家门口。

曹顺芳 胡荣生 栾继业 摄影报道



老人手指被锯断求助 交警“狂飙”开道护送

本报讯(张进 於荣荣 张驰川)10月14日,丹徒区一位老人锯木头时不慎被电锯切断手指,紧急时刻向丹徒交警求助。接到求助后,民警驾驶警车开道,紧急护送伤者至市区医院,为伤者争取了宝贵的救治时间。

当日8时04分,丹徒交警在道路上巡逻执勤时,接到指挥室指令:一老人意外将手指锯断,

血流不止,其家人正开车从宝堰镇往市区方向行驶而来,因情况紧急寻求交警帮助。接到指令后,民警迅速与报警人取得联系,明确送医车辆位置及行驶轨迹,约定在宜城大道西麓路口与其会合。8时13分,民警与伤者会合后,开启警灯、拉响警笛,并不断通过喊话器指挥其他车辆避让,确保伤者能快速到达医院

就医。民警一路与时间赛跑,13公里的路程,在民警的带领下,仅用10分钟就到达了医院。到达医院后,民警当即跑去联系急救医生,将伤者一路护送至急诊室接受救治。

后经电话联系,伤者经过紧急手术,手指已被接好,伤情趋于稳定,伤者及家人对交警的一路护送表示十分感谢。

电网检修公告

2023年10月19日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电



力微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年10月18日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1

米76大专公司;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65公务员;

男89年本科1米82国企管理,会员资源丰富
13275110270